Ich soll zeigen, dass sich jede komplexe Lésung vonu/" ™ = um+o {ul, + ul | — 2um}

sich schreiben |3sst als

W= ook QW) et

Das habe ich nun muss ich aber noch zeigen, dass dies auch fiir Randbedin-
gungen gilt

(1) ul'yyoy = uln,
(2) uTN’E = umx-&-l'

ich habe die Randbedingungen eingesetz , aber komme nicht mehr weiter mit
der Eulerschen Identitét fu]glktlomert es nicht.
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Ansatz :

2mik(—Nz—1) 2nikNax

(1) Zszo cr - Ag) e 2T = ijzo r - (AR)™ - e2Net

—2mwik(Nxz+1) 2nikNx

chvzo Cr - ()\k)m.642Nw+l = chv:() cr - ()\k)m . e 2Na+1
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ij:o Ck - (Ak)m,e% eTNATT = Zk ok - ()™ - s




